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末永くお元気で百歳賀寿

団子さし 無病息災を願って
　2 月 6 日、市歴史民俗資料館で「団子さし」が
行われました。参加した子どもたち 29 人は、船
引町さざなみボランティア会、船引町生活研究グ
ループ協議会の指導で、団子を小さく丸め、みず
の木の枝に、大判や米俵、恵比寿様を模した縁起
物とともに飾り付けをし、豊作や無病息災を願う
伝統行事を楽しみました。

福島・常葉会 総会で古里に思いをはせる
　福島・常葉会総会が２月６日、土湯温泉向瀧旅館で開催され、
役員改選で白岩康夫会長が再選されました。会員や来賓約 20
人が出席しました。
　白岩康夫会長が「年に１回の貴重な機会。会員同士の懇親
を深め、絆を強めたい」とあいさつし、坪井日良 常葉行政局長、
石井忠治 市議会議員、上田賢治 ふるさと常葉交流会会長が祝
辞を述べました。議事では「ふるさと訪問」や市政だより配
布などの新年度事業計画と予算が承認され、懇親会では古里
に思いをはせながら楽しい時間を過ごしました。

種目・地域の垣根を越えて
スポーツ少年団交流大会

　第５回田村市スポーツ少年団交流大会が 1 月 24 日、市
総合体育館で開かれ、子どもたちがニュースポーツ「ドッ
ジビー」を通して交流しました。市内の各スポーツ少年団
から 20 チーム、約 250 人が参加し、種目や地域の垣根を
超えて熱戦を繰り広げました。結果は次のとおりです。
●優　勝…古道スポーツ少年団Ａ（写真）
●準優勝…大越ソフトボールスポーツ少年団
●第３位…七郷スポーツ少年団

高齢者見守り 安心して暮らせる地域のために
　2 月 8 日、高齢者の見守りの取り組みに関する協力協定書締結式が市役所で行われました。
高齢者の皆さんの日常生活の支援ために、配達・宅配・運送業などの事業所の代表者と冨塚

市長が協定書を取り交わしました。今回協
定を結んだのは、たむら農業協同組合、生
活協同組合コープふくしま、郡山ヤクルト
販売株式会社、株式会社ヨシケイ福島、株
式会社セブン - イレブン・ジャパン、ヤマ
ト運輸株式会社、株式会社タカラコーポレー
ション明治特約店の計 7 事業所です。住み
慣れた地域で、安全に安心して暮らせる地
域社会づくり体制を強化していきます。

　マイナンバー制度の本格運用に伴い、身分証明書としても使え
るマイナンバーカードの交付が始まりました。
　市では今後、地方公共団体情報システム機構からマイナンバー
カードが届き次第、個人番号カード交付通知書（はがき）などを
封入した封書を申請者本人に郵送します。はがきに記載した交付
場所に事前に電話予約をしたうえ必要書類を持参してください。
マイナンバーカードに暗証番号を設定していただき交付いたしま
す。マイナンバーカードが必要な方は、交付申請をお願いします。
●問い合わせ
　市民部　市民課　　　　　　　　　☎ 82-1112
　マイナンバー総合フリーダイヤル　☎ 0120-95-0178
　マイナンバーカード総合サイト　　https://www.kojinbango-card.go.jp/

マイナンバーカード（個人番号カード）の交付が始まりました

みんな笑顔で楽しむ
フットサル教室

　1 月 17 日、滝根体育館で「フットサル
教室」が開かれ、小学生 15 人とその保護
者が参加しました。滝根いきいきクラブの
フットサルチーム「TRINIESTA（トリニエ
スタ）」の皆さんの指導のもと、初めは緊
張と寒さで笑顔のなかった子どもたちでし
たが、保護者や指導者ともゲームを行い、
最後には笑顔で全員が「楽しかった！」と
話していました。

　このたび、４人の方が満百歳を迎えられました。
　福島県、市、田村市社会福祉協議会、田村市老人クラブ連合会などから賀寿、祝金、記念品
が贈られ、みなさん、にこやかに受けられました。
●白石正善さん（大越町上大越）
　誕生日　1 月 26 日
　長寿の秘訣「規律正しい生活を送ること」

●早川ケサノさん（常葉町久保）
　誕生日　2 月 1 日
　長寿の秘訣「のんびり自由に暮らしていたこと」

●舞木ハルノさん（大越町上大越）
　誕生日　2 月 1 日
　長寿の秘訣「若い時の仕事で鍛えられたこと」

●白岩ミノさん（常葉町常葉）
　誕生日　2 月 14 日
　長寿の秘訣「好き嫌いなく３食食べていたこと」


